

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Горький

24 АПР 1959

Единственная в стране

Получен приказ министра культуры РСФСР об открытии в г. Горьком театральной студии при театре кукол.

Это первая и пока единственная в Советском Союзе студия будет готовить актеров-кукловодов. Срок обучения в ней два года.

В учебный план студии включены история КПСС, марксистско-ленинская эстетика, история русского и западноевропейского театра, пение, рисование, ритмика, техника речи, актерское мастерство.

Преподавать специальные предметы будут ведущие мастера горьковских театров. Для чтения некоторых

лекций будут приглашаться деятели искусств из Москвы.

Окончившие студию получают назначения в театры кукол Российской Федерации.

Учебный год в новом учебном заведении нашего города начнется 1 сентября.